KoHKypc
3HATOKOB.

Urpa
«bpevH -puUHr»
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Bunmanune Bomnpocl

B [lpeBHen Pycu oeHbramm cryxunum
cepebpsHble DPYCKU - UX Ha3biBaNu
2pueHamu. Ecnu Bellb cTouna
MeEHbLLE, YeM BECb ODPYCOK, TO
oTpybanu nonosuHy. Toxe AeHbru!

Kak Ha3blBanacb oTpybrneHHasa 4yacTb
cepebpsiHoro bpycka?




Buumanue orser!

ATy YacTb cepebpsiHoro bpycka
HasbiBanu py6s1ém. OTCcioga v noLumo
Ha3BaHWe OeHeXHOU eauHuUbI -
py6nb.




Bo BpeMs rpo3bl Mbl HEPEAKO BUAUM
BCMbILLKY MOJIHMM, @ 3aTEM Yepes
HECKOJIbKO CEKYH/ - packaTbl FpoMa.

[ToyeMy packaTbl FPOMaA Mbl C/bILLIM
No3)e, YeM BUAUM BCMbILLKY MOSTHUN?



+

CKOpOCTb CBeTa BO MHOro pa3s 6onblue
CKOPOCTWU 3BYKa.



[1pn uape UeaHe IV 6binKn BbiNyLLEHD
MOHETbI, Ha KOTOPbIX N306paxkancs
BCaAHUK C KOMNbEM B pyKe.

Kak Ha3bIBa/IUCb 3TN MOHETbI?



Takne MOHeTbl Ha3blBaJIUCb KorneukKamu.
OTcioaa v nowwio Ha3BaHWe COBPEMEHHON
AEeHEeXXHON eanHULbI - KOMeUKH.



BDHHMMAaHHC BOIIPOCE
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HULL COCTaBNSIOT

necatok, 10 necaTtkoB - coTHO, 10 coTeH —
Tbica4y. Mbl Buanm, 4to 4ncno 10 urpaet

bonbLYyo ponb.

[Touemy nmeHHo 4mcno 10, a He apyroe?
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BHI/IMaHI/Ie OTBeTY

= i loTo My 4TO Ha HaLLMX pyKax 10 nanbues.
€510 B TOM, 4YTO O4HUM U3 NepPBbIX

«annapaTtoB» AN1A c4eTa, KOTOpPbIN

Hanboree 4YacTo Ucnosib3oBas APEBHUN -

YyenoBeK, ObINn PYKM.




Mbl O4eHb YacTO NMOb3yeMCA C/T0BOM
Kn/ioMeTp. MeTp B nepeBoae C

C

DPAHLYY3CKOro s3blka 03Ha4YaeT Mepa.

YTO O03Ha4yaeT B nepeBoje C

C

DPAHLLY3CKOro C/IoBO KHWJ/10?



Knuno - Tbicsya. [1eucTBUTENBHO, 1 KM —
1000 M, 1 kr - 1000 r.



13BeCTHO, UTO MacCa MOHETHI
B 1Kon.-1r, aMacca MOHETHI

B2 KOM. -2T.

YTo aopoxe: kunorpamMm 1-koneeyHblx
MOHET UM KUNOrpaMM 2-KoneeyHhbix
MOHET?



OauHakoBo. 1 kr = 1000, 1 kr 1-
KorneeyHbIX MOHET CTOUT

1000 kon. = 10 pyb. 1 Kr 2-Konee4HbIX
MOHeT cTouT ToXKe 10 py6., Tak Kak B 1 Kr
coaepxuntca 1000 : 2 = 500 ( 2-
KoneeyHbIX MOHET), N OHW CTOAT

2 x 500 = 1000 kon. = 10 py®6.



B n3sectHou ckaske «llogn tTyaoa - He
3Halo Kyga, NPUHECK TO - HE 3HAl0 UYTO»
Lapb nocnan cTpenka AHgpes «3a
TPUOEBATb 3EMETbY.

TpnaoeBAaTb - CKONbKO 3TO?



TpnoesaTtb - 310 27. [1eno B ToM, 4YTO B
[peBHen Pycn cuntanm no oeBATKaM:
TPMOEBATL - 3TO 9 X 3 = 27



B kakoM Mecsaue MoXxeT bbiTb 28
aHen?




B ntobom.




Kakoe camoe nounmoe 4ncrno B ckaskax?

Y OPEBHUX MPEKOB OHO CYUTANIOCh
CYaCTNMBBLIM, Er0 CYUTANN MarM4eCKnM.
Hy, a B fanekne - ganekne BpemMeHa,

Koraa nogn ¢ TpyaoM YYUnmcb CYMTaTh,
3TO YMNCII0 0003HAa4Yal0 «BCeY.



310 Ymncno 3.



bypaTtunHo wen B wkony. Yem bnuxe oH
nogxoaun K WKone, TaMm rpoMmye Henogarneky,
Ha bepery CpeansemMHoOro mopsi, urpana
Becenagd Mmy3ablka. bypaTMHO pewumnn: wkona
HUKyOa He YUOET, 1 TONbKO B3rnsiHy, NocnyLuar
n 6erom B LUKOSTY. Y BXoda Kaccuplua
npoaasarna ounetsl. [eHer y bypaTnHo He
ObINI0, U OH Npoaarsn CBOK KpaCco4vHyto A30YKY.

3a CKOMbKO cofbao?



3a 4 conbao.



Ha a3blke apeBHEN NHAWMM 3TO YMCno
«CYHbs1». Apabbl nepeBesin 3TO C/1I0BO Ha
CBOM A3blK, U CTaNI0 OHO Ha3bIBaTbCS
«Cudp>». He npaBaa N1, HaNOMUHAET YTo-
TO. «Cndp» - undpa. A Kakoe 3To YMCo?




«Cunc

Dp», TO €CTb LIUC

hpa 0603HaYaeT YnCo



Ha cknage Obirno 5 ULMCTEPH C
OpOYMM, NO 6 TOHH B KaXXOOMW.

N3 2 unctepH roptodee B3anNm Ons
aBTonapka.

CKOmMnbKO LUMCTEPH OCTanochb?



0 OTBET: 5 UNCTEPH

o



0 OQuH y4YeHuK cnpalunBaeT y Apyroro:
CkonbKo byaeTt 5 ymHoXXeHHOoe Ha 4 nntoc 37?



0 OTtBeT: 5(4+3)=35



NecTHnua nmeet 15 cTtyneHek. Ha Kakyto
CTYMNEHbKY HY>XHO NOAHATLCHA, YTOObI
OKa3aTbCs POBHO nocepeanHe necTHuUbI?



0 OTBET. Ha BOCbMYIO



KakoBa CKOpOCTb MapyCHUKa, ecnu 3a
10 MUH OH nponnbif 3 KM? (B M/C)
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CKOpOCTb NapycHuka 5 m/c



J1oroHuUT N 3adL CNOHEHKa , ecrnu
CKOPOCTb 3auLia dM/C, a CITOHEHOK 3a
5c npoxognt 15m?




[10roHUT, TaKk Kak CKOPOCTb CITOHEHKA 3 M/C,
T.e.MEHbLLE CKOPOCTU 3anua.



JlereHpa pacckasbiBa€eT, Kak brarogapsi npeasioXeHHOoM
cucteme 6nokos OH ogHUM ABMKEHMEM PYKM CNYCTUI HA
BOOY TSKENbIA POCKOLUHBLIN Kopabnb «Cnpokocus»,
NOCTPOEHHbIN [ MepOHOM B NogapoK ermneTcKkomy Lapto
[TTonemeto. ATO 1 NOCAYKMUIIO NOBOAOM A1 €ro KpblnaTbIX

CIoB: «[JanTe MHe TO4YKY OMnopbl, U 1 COABUHY 3EMITIO».
KTo 3707

(Apxumeo)



OH oTKpbIn 3aKoHbI NageHnsa Ten n KavyaHus
MadaTHWKa, NepBbIN yKasan Ha
CYLLECTBOBAHUNE SABMEHUSA NHEPLIUN U
NPUMEHNN Teneckon Ans
aCTpoHoOMUYyecknx nccrnegosaHun. OTKpbIN
cnyTHUKKN KOnutepa, CornHeYHbIe NATHA U
doa3bl BeHepbl. KTo 3107

VEN R ERDIED),



[Toyemy Henb34A TYLWNTb MOPALLNNA KEPOCUH,
3anueasg ero Bogomn?

MITOTHOCTDb kepocunHa MeHbLUe, YeM Yy BOAbI, N KEPOCUH BCIIbiBAE€T HaBepX



MoxHo nu Ha JlyHe onsa nepeaBuXeHus
KOCMOHAaBTOB MNOJIb30BaTbCA BO34YLUHbLIMW
Lapamm?

(HeT, T.K. Ha JlyHe HeT aTtMmocdepsl)



Ecnu 661 Bbl unu Ha ATOW nnaHeTe, Bac
Morna Obl y>ke cenyac KOCHYTbCH
npoobriema MOHETU3ALINN NbIoT
NeHCMoHepaM. Ha3oBuUTe 3Ty NnaHeTy.

(Mepkypun)



YckopuTca Ny TasiHMe nbaa B TEMNOW
KOMHAaTe, eClfin HaKpbITb ero wybomn?

HET, Wwyba He rpeer.
OHa, obnagaga nnoxon TensonpoBOAHOCTLIO,
3amMeanuT MPUTOK Tensa Ko Nbay U ero tTasgHue



Bornk n nuca copeBHoBanuch B bere. KTo
Kakoe MecCTO 3aH$s, eCnvu U3BeCTHO, UYTO
BOJIK MPULLEN OOHUM U3 NepBbIX, a Jinca
bbina npegnocnegHen.



Jlnca — 1 mecTo, BONK- 2 MecTo



CKOJIbKO ABEPHBLIX PYYEK B LUKOME?



B nBa pa3a bornblue, 4YeM OBEPEN.



B AopeBHeu Pycu cyulectBoBano Ymcno
«BOPOH» («BpaH»). CKONbKO 3TO?



10 mmnnunonHos (10 000 000)



BHumaHue! I'torm kKoHkypca!




